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NOTULEN ALGEMENE LEDENVERGADERING 
S.V. HERTOG HENDRIK 

GEHOUDEN OP 10 MAART 1997 
 

Aanvang  : 2035 uur. 
Aanwezig  : 46 man incl. 7 man van het bestuur. 
Afwezig met afmelding : Erik Hesselink, Samuel Cnossen, Imca Vaartjes, Tjerk de Jong, Gerard Straver, 

  Johan de Boer, Robert Zijlstra. 
 

Opening. 
Marcel van der Vlies opent om 2035 uur de vergadering en heet een ieder van harte welkom. De voorzitter 
vindt het jammer dat er minder mensen aanwezig waren dan vorig jaar. 
De vergadering wordt opgenomen op band om het notuleren te vergemakkelijken. 

 

Mededelingen en aanvullingen op de agenda. 
• Als aanvulling op de agenda wordt vermeld dat er na de pauze de prijsuitreiking van de interne competitie 

zal plaats vinden. 
• Er zijn door de vereniging twee nieuwe revolvers (.357 Magnum) aangeschaft. Met deze wapens mag alleen 

maar .38” worden geschoten. De munitie is te verkrijgen bij de vereniging volgens het statiegeld-principe. 
Men betaald statiegeld voor de hulzen en het doosje. De prijzen voor de munitie en statiegeld is nog niet 
bekend. 

• Er wordt vermeld dat wanneer men een extra wapen op zijn verlof wil hebben, men toch bij het bestuur 
langs moet gaan om een WM-3 in te vullen. In Leeuwarden zal men door de gemeentepolitie zelfs terug 
gestuurd worden. 

• Er wordt een vermelding gemaakt van het feit dat de directie van Fa. Munts in Den Haag en Amsterdam 
wegens het handelen in illegale wapens opgepakt is.  

• Richard van Vals wordt voorgesteld aan de ALV als de man die vooral de organisatie van externe 
wedstrijden zal gaan leiden. 

• Als mededeling wordt vermeld dat er een wedstrijdcommissie benodigd is. Tijdens de rondvraag zal de 
voorzitter hierop terug komen. 

• De voorzitter wijst een ieder nogmaals op de baancommandant-regeling en haalt nogmaals naar voren dat 
dit geen vrijwillige dienst maar een aangewezen dienst is. 

• Tevens vermeld hij dat een baancommandant geen schoonmaker is die na het schieten de lege hulzen 
opruimt, maar dat die taak bij de schutter ligt. 

• HH heeft een 9-tal veiligheidsbrillen aangeschaft voor de schutters. Deze kunnen net als de 
gehoorbeschermers geleend worden als men gaat schieten. De voorzitter haalt aan dat men in principe 
verplicht is om met een bril op te gaan schieten. 

• De datum van de bowlingavond (21 maart 1997) wordt nogmaals naar voren gehaald. 
• De personen die hun bijzondere verloven (vwb Leeuwarden) willen laten verlengen, kunnen deze inleveren 

bij Piet Beers die ze dan collectief zal laten verlengen. 
• Gerry Faber is onlangs districts kampioen geworden op geweer. 
• Georg Manger Johan de Boer krijgen bedankjes voor het tonen van hun speciale wapens. 
• De volgende open avond is op 14 april 1997. 

 

Ingekomen stukken 
Brief van de SISL als antwoord op de klachtenbrief die HH heeft verstuurd. Voor de grote vakantie zal de 
SISL alle problemen oplossen. 
Brief van de deurwaarder. Er is beslag gelegd op loon c.q. uitkering van betrokkenen. Zij moeten nu een 
bedrag van ƒ 1232,38 betalen. (Het openstaande bedrag bij HH is ƒ 350,-) 
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Notulen ALV van 22 april 1996. 
Geen bijzonderheden. Aangezien de secretaris ook interim-voorzitter is, heeft de penningmeester getekend 
voor accoord. 

 

Jaarverslag van de secretaris. 
Aantal leden : 137 (127 man, 10 vrouw) 
Leeftijd  : Gemiddeld 39 jaar. (Oudste is 74, jongste is 17) 
KNSA  : 114 personen ingeschreven (105 man, 9 vrouw) 
Als verrassing vraagt de voorzitter om Piet Beers (penningmeester) als “Lid van Verdienste” te mogen 
benoemen aangezien hij 35 jaar lid is van de vereniging en daarvan al ongeveer 25 jaar in het bestuur zit. 
Dit voorstel wordt met een luid applaus aangenomen. 

 

Financieel verslag door de penningmeester. 
Geen bijz.  

 

Verslag van de kascommissie. 
Er zijn geen bijzonderheden aan het licht gekomen en de vergadering verleend de penningmeester op 
verzoek van de kascommissie decharge over het afgelopen boekjaar. 

 

Nieuwe kascommissie. 
Gerard Straver treedt af. 
Nieuwe kascommissie: 

1. Franke Atsma (Voorzitter) 
2. Oege Bergsma (Lid) 
3. Gerry Faber (Reserve)   (Liefhebber voor volgend jaar is Rob Vocht) 

 

Verkiezing + aanstelling nieuwe bestuursleden. 
• Aftredend doch niet herkiesbaar: de voorzitter Rik Ripperda. Aangezien er voor het voorstel van het bestuur 

om Peter Sessink aan te stellen als voorzitter geen tegenkandidaten zijn binnengekomen, wordt Peter 
aangesteld als voorzitter voor een periode van drie jaar. 

• Aftredend doch niet herkiesbaar: het bestuurslid Peter Sessink. Aangezien er voor het voorstel van het 
bestuur om Alex Faber aan te stellen als bestuurslid geen tegenkandidaten zijn binnengekomen, wordt Alex 
aangesteld als bestuurslid voor een periode van drie jaar. Tevens wordt er door de voorzitter bij vermeld dat 
Alex tevens de nieuwe voorzitter is van de SISL. 

• Nieuw bestuurslid: Vice-voorzitter. Aangezien er voor het voorstel van het bestuur om Sep Dijkstra aan te 
stellen als vice-voorzitter geen tegenkandidaten zijn binnengekomen, wordt Sep aangesteld als vice-
voorzitter voor een periode van drie jaar. 

 

Pauze 
 

Prijsuitreiking interne competitie 
Zwaar kaliber Pistool (25mtr) 

1. Atte van Es (8.3)  2. G.F. Dijkstra (8.2)  3. M. Jasper (7.7) 
Licht kaliber Pistool (25mtr) 

1. W. Brandsma (8.7)  2. G.F. Dijkstra (8.51)  3. C. van Mastrigt (8.48) 
Licht kaliber Pistool (12mtr) 

1. C. Bakker (7.98)  2. J. Westra (7.21)  3. R. Koster (6.88) 
Licht kaliber Geweer (12mtr) 

1. S. Sigtema    2. O. Bergsma    3. R. van Vals  
Licht kaliber Geweer Dames (12mtr) 

1. G. Faber. 
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Extra punt op verzoek voorzitter SISL 
Piet Beers brengt naar voren dat de SISL van voornemens is om een 50mtr-baan te gaan bouwen. Er wordt 
gevraagd of er bij HH ook eventuele belangstelling is voor zo’n baan en dan vooral omdat er dan een 
contributieverhoging aan zit te komen.. 
Na een redelijke lange discussie is het duidelijk geworden dat HH daar nog niet op zit te wachten. Laat de 
SISL eerst maar wat gaan doen aan de 25mtr-baan. 

 

Dankwoord. 
Michelle Bergsma wordt bedankt voor haar werk achter de kaartenbalie en krijgt door Piet een plantje 
aangeboden namens het bestuur en leden van HH. 

 

Overname voorzitterschap. 
Peter Sessink krijgt de voorzittershamer overhandigd door Marcel van der Vlies. Peter zal de rest van de 
vergadering verder voorzitten.  
Hij vermeld nog even duidelijk dat de stichting alles voor de zomervakantie zal opknappen en dat er in de 
rondvraag geen vragen meer gesteld moeten worden over eventuele 50mtr-baan. 
 

Rondvraag. 
E. Ferwerda  Is het niet gevaarlijk dat Alex Faber zowel als voorzitter van de SISL als wel in het  

bestuur van HH zit? 
Antw.  Nee. In principe was het zelfs zo dat de personen die in het bestuur van de SISL zaten  

tevens bestuurslid van hun eigen vereniging moesten zijn. 
 
O. Bergsma  Wordt er op 5 mei ook geschoten?? 
Antw.  Neen. 
 
A. Brandsma Het blijkt dat de baancommandant op de 25mtr-baan meestal niet aanwezig was. 
   Worden hier akties tegen ondernomen? 
Antw.  Het bestuur weet hier niets van en verzoekt aan een ieder die dit verneemt om dit te  

melden aan het bestuur. 
 
C. van Mastrigt De 12mtr-baan is geen officiële afstand. Dit moet 10mtr zijn. De baan van de SISL is  

volgens de vraagsteller afgekeurd. 
Reaktie  Na navraag bij Sep Dijkstra en Alex Faber is hierover niets bekend. HH zal hier  

achteraan gaan. 
 
G. Faber  Waarom kunnen wij geen geld van het district krijgen voor het aantrekken van een  

trainer als HH toch ieder jaar een x-bedrag betaald als zijnde de “DK-gulden”. 
Antw.  Dit bedrag is te weinig om een erkende trainer ook maar één avond op de vereniging  

te krijgen. HH zal dit eventueel meenemen naar de volgende districtsvergadering. 
 
M.E.  v/d Vlies Vraagt vrijwilligers voor de jaarlijkse sportdag van 12 juni 1997. 
Reaktie  De volgende personen melden zich aan als vrijwilliger; Richard van Vals, Klaas  

Andringa, Alex Faber, Sep Dijkstra (?!), Piet Beers, Georg Manger, Jacob Reiding,  
Reinder v.d. Heide. 

 
M.E.  v/d Vlies Vraagt om vrijwilligers voor de wedstrijdcommissie. 
Reaktie  De volgende personen melden zich aan als vrijwilliger voor de wedstrijdcommissie;  

Oege Bergsma, Cor Bakker, Gooitzen Dijkstra, Gerry Faber, Richard van Vals, Rob 
Vocht, Michelle Bergsma, Marcel van der Vlies, Sep Dijkstra.  

De eerste vergadering van de wedstrijdcommissie staat gepland op maandag 17 maart 1997 om 2030 uur. 
 

Sluiting. 
Om 2225 sluit de voorzitter de vergadering en bedankt een ieder voor zijn/haar medewerking bij het 
verkrijgen van de diverse vrijwilligers. 

 
 


